

# МИРНИНСКИИ РАБОЧИЙ ПЯТНИЦА, 7 АПРЕЛЯ 2023 Г. №38 (11613)

Издается с 1960 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



7 ГОРДОСТЬ ЗА ПРОФЕССИЮ



7 ГОРНОЛЫЖНИКИ И СНОУБОРДИСТЫ ПОКАЗАЛИ ЛУЧШИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ



В МИРНОМ МОЖНО СДАТЬ МАКУЛАТУРУ НА ПЕРЕРАБОТКУ

ПРЕСС-СЛУЖБА АЛРОСА СООБЩАЕТ

## В АЛРОСА идет подготовка к форуму «Хозактив -2023»

В АЛРОСА продолжается подготовка к главному корпоративному событию года – форуму «Хозактив-2023». В марте завершились собрания трудовых коллективов во всех активах Группы АЛРОСА. Итоговое мероприятие состоится в Мирном в мае.

радиционно в корпоративном форуме примут участие около 500 делегатов от всех подразделений АЛРОСА, ее дочерних обществ, профсоюза «Профалмаз», представители муниципальных образований, а также высшее руководство Якутии.

«Как всегда, подведем итоги прошлого года. По результатам работы структурных подразделений и дочерних обществ наградим лучших из лучших. Обсудим планы, ключевые проекты и инициативы на 2023 год. Особое внимание уделим тем позитивным изменениям, которые они несут для нашего коллектива, и обязательно отметим вклад работников в общий успех компании. Девиз нынешнего форума – «АЛРОСА для людей и люди АЛРОСА», — отметил генеральный директор АЛРОСА Сергей ИВАНОВ.

В рамках подготовки к корпоративному форуму прошел сбор вопросов от работников и трудовых коллективов Группы АЛРОСА. На сегодня поступило более 250 вопросов. На все вопросы будут подготовлены и размещены ответы в сети интернет, а самые важные и актуальные из них рассмотрят на итоговом мероприятии.



#### Ведущие борцы страны встретятся на турнире на призы АЛРОСА в Мирном



С 7 по 9 апреля в Мирном состоится Всероссийский турнир по вольной борьбе на призы АЛРОСА. В нем примут участие ведущие борцы из Якутии и других российских регионов. Свое участие уже подтвердили Владивосток, Красноярск, Республика Тыва, Бурятия.

Вкачестве почетных гостей турнир посетят исполнительный директор Федерации спортивной борьбы России Роман ГАЙДУКОВ; начальник отдела вольной борьбы Федерации спортивной борьбы России и заслуженный мастер спорта, призер чемпионата мира Петр ЮМШАНОВ; российский борец вольного стиля, олимпийский чемпион 2012 года в категории до 55 кг, чемпион Европы 2008, 2011 и 2012 годов,

чемпион России 2012 года, заслуженный мастер спорта России и член сборной команды России с 2005 года Джамал Султанович ОТАРСУЛТАНОВ; российский борец, чемпион мира, Европы, заслуженный мастер спорта по вольной борьбе Ирбек Валентинович ФАРНИЕВ.

Среди почетных гостей будет и сам серебряный призер Олимпийских игр Александр Николаевич ИВАНОВ, в честь которого проводится Всероссийский турнир по вольной борьбе.

Напомним, что турнир подобного масштаба впервые состоится в Мирном и пройдет 8 и 9 апреля во Дворце спорта «Кимберлит» спорткомплекса им. 60-летия Победы, а общий призовой фонд соревнований составит 2 400 000 рублей.

Пресс-служба АЛРОСА

#### СПОРТ

### Удачнинские спортсмены на выездных соревнованиях

100-летие физкультурного движения в Якутии спортсмены республики отмечают множеством соревнований. Сборные команды из г. Удачного участвовали в выездных турнирах по дзюдо, горным лыжам и сноуборду, баскетболу и настольному теннису.

ренер по дзюдо УО КСК Николай ДИ-ДЕНКО рассказал о первых результатах чемпионата Республики Саха (Якутия) по дзюдо (г. Якутск). Его воспитанник Хабибулло ДЖАБО-РОВ, студент Удачнинского отделения горнотехнической промышленности МРТК, завоевал серебро в своей весовой категории.

Администрация города — спонсор поездки команды поздравляет призера с успехом. Поединки на татами посетил глава города Удачного Артур ПРИХОДЬКО. Находясь в рабочей командировке в столице республики, он пришел поддержать боевой дух и поболеть за наших дзюдоистов.

Подготовилась к соревнованиям мужская команда г. Удачного по баскетболу. С 31 марта по 2 апреля в Ленске – республиканский турнир по баскетболу памяти Александра Сорокина.

Преодолевали спуски и подъемы горнолыжной базы в Мирном – три взрослых спортсмена и четыре школьника, практикуясь в учебно-тренировочном лагере.

1 апреля – открытое Первенство по горным лыжам и сноуборду для тренера Юрия ЗДАНОВИЧА и его подопечных.

Настольный (мужской) теннис на Первенстве Мирнинского района в Чернышевском представляли наш город четыре спортсмена.



В начале апреля школьники Удачного поборются с сильнейшими на региональном турнире по дзюдо «Звездочки Сибири» в Новосибирске.

Выступят на Первенстве  $PC(\mathfrak{R})$  по фигурному катанию на коньках «Туймаада сулустара — 2023» воспитанники тренера по фигурному катанию Александры PEДЬKO.

Покажут силу и ловкость бойцы Удачнинского клуба единоборств под руководством тренера Александра ИЗМАИЛОВА (ЦДО) на чемпионате России по спортивной борьбе панкратион в Санкт-Петербурге.

Желаем удачнинским спортсменам успехов, удачи и побед!

Пресс-служба МО «Город Удачный»